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(03)  

Pour vérifier le résultat d’une soustraction, 
il faut additionner le plus petit des termes 

et le résultat de l’opération.  
On doit obtenir le plus grand des termes. 

 

• Calcule : 
 

 

52 - 4 = 48 
20 - 3 = 17 
58 - 5 = 53 
65 - 8 = 57 
101 - 1 = 100 
100 - 3 = 97 
100 - 7 = 93 

 

52 - 14 = 38 
20 - 13 = 7 
58 - 15 = 43 
65 - 18 = 47 
101 - 10 = 91 
100 - 13 = 87 
100 - 17 = 83 

 

100 - 25 = 75 
100 - 75 = 25 
100 - 50 = 50 
75 - 50 = 25 
50 - 25 = 25 
75 - 20 = 55 
100 - 55  = 45 

 

100 - 5 = 95 
200 - 10 = 190 
500 - 25 = 475 
750 - 25 = 725 
400 - 50 = 350 
600 - 75 = 525 
900 - 25 = 875 

 

100 - 6 = 94 
200 - 11 = 189 
500 - 24 = 476 
750 - 26 = 724 
399 - 50 = 349 
599 - 75 = 524 
900 - 24 = 876 

 

• Pose en colonnes et calcule : 
 

 

159 - 24 = 135 
 

291 - 79 = 212 
 

860 - 469 = 391 
 

1 056 - 294 = 762 
 

1 5 9 
-     2 4 
1 3 5 

 

  

2 9
1
1 

-     
1
7 9 

2 1 2 

  

8
1
6
1
0 

-  
1
4
1
6 9 

3 9 1 

  

1 0
1
5 6 

-   
1
2 9 4 
7 6 2 

 

 

4 001 - 809 = 3 192 
 

2 345 - 678 = 1 667 
 

9 876 - 5 432 = 4 444 
 

5 555 - 1 987 = 3 568 
 

4
1
0
1
0
1
1 

-  
1
  
1
8
1
0 9 

3 1 9 2 
 

  

2 3 4
1
5 

-     6
1
7 8 

1 6 6 7 

  
9 8 7 6 

-  5 4 3 2 
4 4 4 4 

  

5
1
5
1
5
1
5 

-  
1
1
1
9
1
8 7 

3 5 6 8 

 

 

• Sans faire le calcul, entoure le nombre le plus proche du résultat :  
 

694 – 508 
 

100  200  300  400 
 

1 087 – 388 
 

500  600  700  800 
 

6 927 – 3 012 
 

1 000  2 000  3 000  4 000 
 

30 596 – 22 037 
 

8 000  20 000  50 000  15 000 
 

68 113 – 39 968 
 

2 000  28 000  10 000  20 000 
 


